



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Népjóléti Iroda**

Szám: 12351/2011.

**Javaslat
a 2011/2012. tanévben indítható szakképző osztályok engedélyezésére**

Tisztelt Közgyűlés!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: közoktatási törvény) 102. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a fenntartó évente visszatérő feladata a következő tanévben indítható osztályok számának meghatározása.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a középiskolák, szakiskolák nappali tagozatának 7. és 9. évfolyamán a 2011/2012. tanévben indítható osztályokról a 203/2010. (X. 26.) Öh. számú határozatával már döntött, a szakképzési évfolyamokon indítható osztályokról azonban nem.

A közoktatási törvény 89/B. § (1) bekezdésének c) pontja alapján – a szakképzés regionális megszervezésére érdekében – a szakképzés fejlesztési irányait és beiskolázási arányait a regionális fejlesztési és képzési bizottság határozza meg. Az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési és Képzési Bizottság a 2010. szeptember 22-én megtartott ülésén döntést hozott a fejlesztési forrásokkal támogatható szakképesítések körére, továbbá a térségi integrált szakképző központok által folytatott szakképzés irányaira, valamint a beiskolázás arányaira.

Ezt követően a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás (a továbbiakban: TISZK) Társulási Tanácsa a 2010. december 15-én megtartott ülésén a Társulás tagjai és együttműködő partnerei által fenntartott szakközépiskolák és szakiskolák 1/11. és 1/13. szakképzési évfolyamain a 2011/2012. tanévben az egyes szakmákban indítható osztályokra, csoportokra vonatkozó beiskolázási tervét megvitatta és 19/2010. (XII. 15.) TT számú határozatával döntött annak elfogadásáról. Előterjesztésünk a TISZK beiskolázási terve alapján készült, a mellékletben feltüntetett keretszámokat ennek megfelelően szerepeltetjük.

A ***Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola*** a gimnáziumokban és szakközépiskolákban érettségizett diákok számára két éves vendéglátó és idegenforgalmi szakmenedzser képzést kíván indítani idegenforgalmi elágazással.

A ***Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola Kanizsai Dorottya Egészségügyi Tagintézménye*** elsősorban az egészségügyi szakmacsoportos oktatásban a jelenleg végzős két osztályának tanulói számára nappali tagozaton általános ápoló szakmai vizsgára felkészítő képzést tervez indítani. Az új tanévben az OKJ változása miatt iskolarendszerű felnőttképzésben nem terveznek osztályt indítani.

A ***Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola*** a 9-12. ill. 9-13. középiskolai évfolyamokon három – a gépészet, az informatika és az építészet – szakmacsoportban folytat oktatást. A szakképzési évfolyamokon az ezekre épülő gépgyártás-technológiai technikus, CAD-CAM informatikus és magasépítő technikus szakmákban tervez indítani 1-1 szakképző osztályt 2011/2012-es tanévben.

A *Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola* székhelyén a közgazdasági valamint az ügyviteli szakmacsoportos oktatásban a 2011. május-júniusi vizsgaidőszakban négy osztály tesz érettségi vizsgát. A szakképzési évfolyamokon az ezekre épülő **ügyviteli titkári** és a **logisztikai ügyintéző** szakmai vizsgára felkészítő képzést kíván indítani 1-1 osztályban. A *Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Tagintézménye* a kereskedelem-marketing szakközépiskolai képzésben jelenleg érettségizők részére a **kereskedő**, a vendéglátás-idegenforgalom szakmacsoportos képzésben végzők számára pedig az érettségire épülő **vendéglős** szakmában kívánja a továbbtanulást biztosítani a tanulók számára. A szakiskola 10. évfolyamát eredményesen befejezők részére a munkaerő-piaci igényekhez illeszkedően az 1/11. szakképzési évfolyamon 1 osztály indítását tervezi bolti eladó szakmában.

Az *Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat* a sajátos nevelési igényű tanulók számára 1 osztályt kíván indítani az Országos Képzési Jegyzék szerinti gazda szakmában, mely lehetőséget ad arra, hogy a követelmények meghatározott részének teljesítése esetén a tanulók mezőgazdasági munkás részsakképesítés birtokába jussanak, valamennyi szakmai követelmény teljesítése esetén pedig megszerezzék a gazda szakképesítést.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentieknek megfelelően a szakképzési évfolyamokon a 2011/2012. tanévre történő beiskolázást a melléklet szerint javasoljuk elfogadni.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2011/2012. tanévben a középiskolák, szakiskolák nappali és levelező tagozatának 1/11. és 1/13. évfolyamain indítható osztályok számát a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2011. március 1.

Dr. Romhányi Katalin
irodavezető

A középiskolák, szakiskolák szakképzési évfolyamain indítandó osztályok a 2011/2012. tanévben

Középiskola	Megnevezés	Osztály (db)	Min. létszám (fő)	TISZK által jóváhagyott keret-szám (fő)
Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola	vendéglátó és idegenforgalmi szakmenedzser - idegenforgalmi elágazással	1	20	24
Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola Kanizsai Doróttya Egészségügyi Tagintézmény	általános ápoló	1	20	35
Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola	gépgyártás-technológiai technikus	1	20	25
	CAD-CAM informatikus	1	20	25
	magasépítő technikus	1	20	25
Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakiskola	ügyviteli titkár - ügyintéző titkár elágazással	1	20	24
	logisztikai ügyintéző	1	20	24
	kereskedő	1	20	24
	vendéglős	1	20	24
	bolti eladó - élelmiszer- és vegyiáru-eladó, ruházati eladó, műszaki-cikk eladó elágazásokkal	1	20	35
Illyés Gyuláné Speciális Szakiskola	gazda	1	10	12
Összesen		12	210	277